

总有些信息您用得着

评选

我省开评“黄河友谊奖”

今年是中华人民共和国建国60周年,为表彰我省对外交流作出突出贡献的... 裴蕾 李楠

州、市建立友好关系、友城工作、友好交流工作发挥重大作用的国际友人... 裴蕾 李楠

我市将评出10名贡献突出的外国专家

郑州市第二届“商都友谊奖”的评选工作已经拉开帷幕,我市将评选出10名... 孙娟

彰。参评的范围包括2008年11月30日前应聘(邀)在我市经济管理部门、工商企业、科研机构、医药卫生、财政、金融等单位以及教育、出版、文化、艺术、体育等部门工作的各类外国专家。 孙娟

交通

科学大道-西三环立交部分道路半封闭施工

从23日零时开始,科学大道-西三环立交工程开始半封闭施工了,届时将会影响到来往车辆通行... 李雪 李萌

南航广州飞郑州实现全程电子化登机

从5月20日起,手机二维码登机牌服务开始在南航所有广州飞郑州的航班上应用... 王菁 杨现利

培训

“一周写字通”免费培训招学员

“一周写字通”书法艺术社针对特困大中专毕业生及郑州市特困户子女免费培训,提供就业创业机会... 顾石

卫生

我市将大力开展夏季爱国卫生运动

昨日,市政府下发通知,要求在全市深入开展爱国卫生工作,大力开展夏季爱国卫生运动... 李萌

《河南省城市生活垃圾处理管理办法》下月施行

乱倒生活垃圾,单位最高罚5万元,个人最高罚200元;新建住宅区,房产开发商需配建垃圾桶... 裴蕾 李楠

医保

下年度基本医疗(生育)保险费缴费基数开始申报

昨日,记者从省医保中心了解到,2009-2010年度医疗(生育)保险费缴费基数将于6月份进行申报... 辛晓青 彭瑶



5月21日,石佛派出所安排10多名民警成立水上救生队,针对辖区内沉沙池夏季溺水事故多发的情况,救生队专门投入了一艘救生艇进行巡逻。 晚报记者 白韬 图

治疗泌尿生殖感染 河南有了权威机构

——京豫技术合作 让泌尿生殖感染治疗进入基因医学时代

男人要重视泌尿生殖感染的第一次治疗

生殖感染易反复,不规范治疗是主因

临床调查显示:不规范的治疗是造成泌尿生殖感染反复发作的主要原因... 顾石



菌、病毒、寄生虫等。无论哪种原因引起的生殖系统感染,如精囊炎、精索炎、附睾炎、睾丸炎,都可能使精子出入的管道发生堵塞,或者影响精子的生理活性,进而引发男性不育症。

丸炎,都可能使精子出入的管道发生堵塞,或者影响精子的生理活性,进而引发男性不育症。

生殖感染不痊愈,夫妻双方交叉感染

泌尿感染大部分是因为病菌感染引起的,而病菌是可以透过夫妻生活传播的... 顾石

生殖感染危害大,易导致男性不育

在男性不育症的致病因素中,生殖系统感染是一重要因素。引发生殖感染的病原体有细菌、病毒、寄生虫等。无论哪种原因引起的生殖系统感染,如精囊炎、精索炎、附睾炎、睾丸炎,都可能使精子出入的管道发生堵塞,或者影响精子的生理活性,进而引发男性不育症。

基因技术,精确“狙击”泌尿生殖感染

近年来,运用基因工程技术治疗泌尿生殖感染的前沿医学技术异军突起,已经在中国泌尿外科领域取得了良好临床效果。

长,基因芯片病原体检测技术利用每种病原体都有其特定的基因组成这一特性,将被检测的病原体的DNA固定在电子芯片上,通过电子芯片内存储的目前所能知道的几乎所有病原体的DNA序列,定性定量的分析出病原体种类数量,为疾病的精确分型诊治提供科学详细的数据结果。分段DNA免疫激活疗法在准确定位病毒的基础上,针对“病菌、病毒基因具有极强、极复杂的生物基因链,生殖感染反复发作,不容易痊愈”的特点,通过药敏性实验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,从基因分子生物学角度,破坏病毒的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬病毒活力,达到彻底治愈的目的。 (豫) 医广[2009]第02-19-038号

上,针对“病菌、病毒基因具有极强、极复杂的生物基因链,生殖感染反复发作,不容易痊愈”的特点,通过药敏性实验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,从基因分子生物学角度,破坏病毒的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬病毒活力,达到彻底治愈的目的。 (豫) 医广[2009]第02-19-038号

【特别关注】

首次京豫学术交流活动圆满成功 北京大学医学部高新技术备受推崇

今年4月,北京大学医学部与郑州博大泌尿外科医院正式签约,双方正式建立“院院技术合作关系”。签约后北京大学医学部派出以国内泌尿外科领域的权威专家官景印教授、宋宗禄教授为首的... 顾石

疾病会诊、技术研讨等多种学术交流活动。为促进河南泌尿外科技术水平的提高,北京专家也带来了美国涡流磁透析技术、英国佳乐等离子双极电切手术、美国YYS自体阴茎微创整形术等多项国际前沿诊疗技术。郑州博大泌尿外科医院作为北京大学医学部,在河南地区泌尿外科领域的唯一授权合作医院,承担起了在河南地区推广国内外泌尿外科领域高新诊疗技术的责任。

为此次技术交流活动真正落到实处,保障广大中原男性朋友享受到“原汁原味”的国际前沿诊疗技术,北京专家团在技术指导过程中,严格把关,在临床一线手把手的指导医生进行操作,并详细制定了相关技术操作规范到30多项。可以说,今后河南的男性朋友在泌尿外科领域,可以真正享受到与国际同步的诊疗技术服务。



谨防四类泌尿生殖感染疾病

第一类 非淋菌性尿道炎

非淋菌性尿道炎主要是由衣原体、支原体等所致,一般通过性接触传播,潜伏期13周。其临床主要表现为尿道刺痒、烧灼感和排尿疼痛,尿道口有浆液性或脓性分泌物,部分患者伴有小腹痛、会阴、肛门、睾丸胀痛,长期不愈者腰酸腿疼,疲困乏力。约有20%的患者同时有淋球菌双重感染,如治疗不彻底可引起附睾炎、前列腺炎,甚至影响下一代的健康。

第二类 淋病感染

淋病感染主要通过性接触传播,初发者常好发于尿道,即淋病性尿道炎,症状为:尿道口红肿、灼痛、伴有尿频、尿急、尿痛、继而有黄绿色脓性分泌物,有臭味;症状不明显者,易造成误诊、漏诊。

第三类 病毒疣

所谓病毒疣又称生殖器疣,由人类乳头瘤病毒HPV引起,易发于龟头、冠状沟、包皮、尿道口、肛周等部位;初起为淡红色小丘疹,逐步增大、增多,呈乳头状、鸡冠状、菜花状,部分巨型湿疣,如若长期治疗不当,有癌变可能,直接威胁患者生命安全。

第四类 生殖器疱疹

男性生殖器疱疹感染好发于包皮、龟头或冠状沟,偶尔发生在尿道,表现为:生殖部位出现红斑、成群的细小水疱、疱壁薄、破后糜烂、形成小脓疱,有烧灼感,有的形成溃疡,患者常感到疼痛难受。生殖器疱疹复发率高,一年内平均复发4次,有诱发生殖器癌的危险性,一旦染病,缠绵不愈,并可引起不孕、不育,死胎、畸胎。